

Скъпи ученици и колеги,

Уважаеми родители и гости !

Добре дошли на откриването на 2015/2016 учебна година!

Отново е 15 септември !

Днешният ден носи трепет в сърцето на всеки българин – за децата той е нова среща с техните другари и учители, за възрастните е повод да си спомнят за незабравимите ученически дни. За първи път в такъв празничен септемврийски ден сме чули училищния звънец, срещнали сме благия поглед на учителката, която ни учи на четмо и писмо, на уважение и взаимопомощ, на вяра в собствените ни сили и възможности.

И в дни на радост, и в дни на изпитания за нашето общество училището е вечният пазител на българщината, на най-добрите национални традиции и символ на обновление. И днес целият колектив на СОУ"Петко Росен" пристъпва с вълнение през училищния праг, с възрожденски дух и себеподаване нашите учители се стремят към изграждането на самостоятелни, мислещи и адекватни на предизвикателствата на живота млади хора.

За своето 35 годишно съществуване нашето училище зае достойно място сред престижните учебни заведения на Община Бургас, благодарение на упорития труд на преподавателския състав и на значимите и запомнящи се постижения на нашите възпитаници. Започваме учебната година с прекрасната новина за 1 златен, 3 сребърни и 2 бронзови медала, завоювани през лятото от наши ученици на азиатска математическа олимпиада CASMO, Сингапур.

Мили деца от подготовителните групи! Скъпи първокласници!

Обръщам се към вас, които за първи път ще прекрочите прага на училището.

Днешният ден е много важен за вас, защото той показва, че вие вече сте пораснали и от този ден започва вашето дълго пътешествие във вселената на знанието. Учението е един безценен дар, то ще ви научи да четете и пишете и ще ви помогне да откриете хиляди нови и интересни неща за света и за самите вас. Обичайте книгите, не се предавайте пред трудностите и не спирайте да се трудите. Подайте с вяра и доверие ръка на своите учители, които ще ви поведат по пътя на мъдростта и знанието. Пожелавам ви успехи в учението, здраве, воля и упоритост,

Скъпи ученици,

Бъдете упорити в преследване на мечтите си и уверени в способностите си. Събирането на знания е процес, в който вие трябва да проявите воля, постоянство и усърдие. Не се уморявайте да ги извявате, за да бъде учението ви леко и спорно.

Скъпи колеги ,

Желая ви много енергия, ентузиазъм, сили и упоритост, за да превърнем целите си в реалност!

Скъпи родители!

Днес децата ви прекрочват прага на СОУ"Петко Росен", за да открият приключения в страната на Знанието. Бих искала да ви уверя, че децата ви са в сигурни ръце, че ние обичаме това, което правим, че ние сме хора, чиято мисъл и грижа е към вашите деца – нашите ученици. Очакваме и тази година да бъдете наши съмишленици , които ще ни подкрепят и помагат в трудния път на възпитание на вашите деца .Желая ви здраве и добродетелствие!

Нека си пожелаем една спорна, благодатна и изпълнена с успехи нова учебна година.

На добър час!